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THERMAV @ SCHEDA TECNICA [201013]

INTRODUZIONE

= Therma V & una pompa di calore aria-acqua split che fornisce una soluzione integrata per il
riscaldamento, la produzione di acqua calda sanitaria ed il raffrescamento. In estate produce acqua
fredda che tramite fan-coil o tubazioni radianti installate nel pavimento abbassa la temperatura dei
locali. In inverno riscalda gli ambienti con radiatori o pavimenti radianti garantendo il massimo
comfort termico. In ogni stagione fornisce acqua calda sanitaria per tutti gli usi domestici.

= Therma V €& gia predisposto anche per il collegamento con bollitori d’acqua calda sanitaria, impianti
fotovoltaici e fonti di calore esterne come caldaie a gas.

= Therma V ¢ ideale per qualsiasi tipologia di applicazione, inoltre rispetta 'ambiente utilizzando
energia pulita e rinnovabile: calore a bassa temperatura contenuta in atmosfera.

= LG & da sempre impegnata nel perseguire I'innovazione, al fine di sviluppare tecnologie
all’avanguardia per la sostenibilita, I'efficienza energetica e la riduzione delle emissioni di CO2. E’
con questi obiettivi che € stata sviluppata e prodotta la gamma Therma V Split utilizzante
refrigerante R32.

PRINCIPALI CARATTERISTICHE

" Potenza termica costante, 100% nominal capacity fino a -7°C esterni (85% a -15°C)

" Temperatura massima acqua a 65°C (senza resistenza) garantita fino a 0°C esterni (60°C fino a -7°C)
" Ampio range di funzionamento: da -25 a 48°C esterni

. Classe energetica A+++

" Speciale compressore scroll ad iniezione di flash gas (brevetto LG)

" Rumorosita ridotta: pressione sonora 50 dB(A) a 1 m
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THERMAV @ SCHEDA TECNICA [201013]

PRINCIPALI CARATTERISTICHE DELL'UNITA’

STRUTTURA

Struttura autoportante pannelli di lamiera in acciaio zincato

verniciati di colore grigio caldo con trattamento superficiale e

processo di cataforesi; trattamento superficiale in grado di
i conferire una notevole resistenza alla corrosione al fine di
o protegge l'unita esterna dagli agenti atmosferici.

CIRCUITO FRIGORIFERO

Le unita THERMA V della linea commerciale operano con un
controllo basato sia sulla temperatura sia sulla pressione del
o refrigerante all’ interno del circuito. Questo meccanismo di
I controllo risulta piu preciso e raffinato, senza essere
influenzato negativamente dalle condizioni di temperatura
esterna.
Il Refrigerante R32 permette di raggiungere temperature di
mandata acqua fino a 65 gradi assicurando una elevata
S efficacia ed affidabilita sia in caso di sostituzione sia in caso di
nuova installazione.

SCAMBIATORE DI CALORE Wide Louver Black Fin

>\ Durata maggiore, minori costi operativi DU Rivestimento anti corrosione rafforzafto
== Z
Black Fin
Film idrofilico (lusso d'acqua) | &

Il rivestimento idrofilo minimizza e
I'accumulo di condensa sull’aletta.

Resina epossidica (anti corrosione)

Il rivestimento superficiale fornisce
elevata protezicne dalla corrosions

Aletta IIuminio

* Risultato Test resistenza alla corrosione e
Conventionale Ocean Blank

SST 1,000hr
CCT  500hr

SST 1,950hr {95% 1)
CCT 1,300hr (160% 1)
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SCHEDA TECNICA [201013]

PRINCIPALI CARATTERISTICHE DELL'UNITA’

Motore

Sezione
Compressione
Bassa

Olio

PA

m Y

tipologia
SCROLL

/]
condensatore |

EEV

Flash Gas
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Sotto 110 °C

Valvola sfiato

Vaso esp.
8 litri

Res.
Elettr.

FiltroaY

[
Ll
h

Valvola sicurezza

COMPRESSORE SCROLL AD INIEZIONE DI VAPORE

Sistema di erogazione della potenza composto da un
compressore tipologia Scroll brevettato LG, azionato con
inverter ad avviamento diretto, controllo lineare della capacita,
campo di frequenza 10Hz-135Hz.

Compressore ad iniezione di flash gas in grado di ricevere
refrigerante spillatio dal condensatore in media pressione per
incrementare la temperatura di mandata dell’acqua in condizioni
di lavoro a basse temperature esterne. La compressione che
avviene nella parte bassa, a differenza del compressore scroll
di tipo convenzionale, riduce [l'uscita dellolio ad elevate
frequenze, garantisce una minore rumorosita e migliore
efficienza.

MOTORE/VENTILATORE BLDC

Ventilatori unita esterna di tipo elicoidale con aspirazione sul
lato posteriore e mandata orizzontale sul lato anteriore.
Tipologia motore BLDC comandato da scheda inverter , con
portata d’aria e basse rumorosita. Riduzione rumorosita -2
dB(A); riduzione assorbimento el. -10%.

COMPONENTI IDRAULICI (HN0O916M NK4)

Scambiatore

* Vaso espansione integrato da 8 litri

+ Circolatore elettronico BLDC ad alta efficienza e prevalenza

+ Scambiatore di calore gas/acqua a piastre saldobrasato
» Valvola di sicurezza (3 bar)

+ Doppia valvola di sfiato

+ Filtro a Y in acciaio inossidabile con fissaggio a clip

+ MISURATORE DI FLUSSO

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HNO91MR NK5



THERMAV @ SCHEDA TECNICA [201013]

COMPONENTI IDRAULICI (HNO91MR NKS5)

o ‘ - Sensore di temperatura dell'aria integrato

\.& © Comando remoto RS3

(integrato nel pannello frontale)
© Pompa (GRUNDFOS)
© Sensore di pressione (SENSATA)
O Flussimetro (SIKA)
© Scambiatore di calore a piastre (ref/acqua)

’ O Valvola di sfiato aria

© Vaso di espansione (8¢)

© Resistenza elettrica di backup (6kW)
© Valvola di sicurezza

@ Filtro

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HN091MR NK5
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SCHEDA TECNICA [201013]

PRINCIPALI CARATTERISTICHE DELL'UNITA’

@G

Sensore temp.
aria incluso

NUOVO COMANDO RS3

Comando a filo in dotazione: 4,3 pollici, LCD a colori, soft touch.
Visualizzazione informazioni intuitivo ad icone, logica di
programmazione ottimizzata, menu utente ed installatore
descrittivo semplificato.

2019.01.08(Mart) 18:14 Info sggiuntive \

oo
oo

’ e Menu ‘
L)

Display retroilluminato, dotato di funzione blocco bambini, programmazione eventi giornaliero e timer

settimanale.

Visualizzazione —

finestra di funzionamento

Pulsante indietro

d @Lc E

2017.04.07(Frl.) PM 04:18 Additional Info

—9 < ok » (B——]Pulsante On/Off

Pulsante Su/Giu/Sinistra ; ‘ Pulsante OK

/Destra

N v J

INTERFACCIA Wi-Fi

Dispositivo per il controllo di ThermaV da smartphone basati su
Android 0 iOS.

— Accensione /Spegnimento

— Selezione della modalita di funzionamento
— Temperatura corrente

@ — Temperatura impostata

= — Prgrammazione On - OFF

— Monitoraggio energetico

Controll PWFMDD200

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HNO91MR NK5



THERMAV @ SCHEDA TECNICA [201013]

FUNZIONI E CONTROLLO - HN0916M NK4

Modbus RTU
SG Ready
T tati 3e parti ' | v
ermostati 3e parti - o Circuito
\ Drycontact Circuito riscaldamento
= raffrescamento

Interfaccia contabilizzatori

4& Pompaest.
l @ BAABBE I
s . | e

B Ld

ehel Caldaia
o
l
L I8 d
Centralizzatore E2NN
Caratteristica ‘ Descrizione

Nuovo design moderno Display LCD a colori da 4,3 pollici con tasti a sfioro,

Comando remoto RS3 -
sensore temperatura aria integrata.

Programmazione eventi Programmazione fino a 30 eventi giornalieri

Controllo su acqua (mandata o ritorno), su aria o contemporanea acqua +
Controllo temperature

aria.
Auto Mode stagionale Modalita curva climatica e cambio stagionale automatico.
Doppio impianto Commutazione riscaldamento/raffrescamento su terminali dedicati.
Energy Monitoring Opzione monitoraggio assorbimento elettrico ed energia termica prodotta.
Gestione da Wi-Fi Monitoraggio e gestione sistema smart via ThinQ App con Wi-fi modem.
Protezione Anti-gelo Ciclo protezione antigelo acqua.

Controllo caldaia 3e part | Controllo automatico fonte di calore esterna bivalente.

Modbus RTU / KNX Comunicazione Modubus RTU e KNX.

90000000000

Silent mode Programmazione modalita bassa emissione sonora.

ULTERIORI FUNZIONI AVANZTE: variazione velocita pompa interna, controllo pompa esterna,
Smart Grid (SG), Dry contact, Digital input programmabile.

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HN091MR NK5
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SCHEDA TECNICA [201013]

FUNZIONI E CONTROLLO - HNO91MR NK5

Energy state

Termostati 3e parti

Interfaccia contabilizzatori

.
Modbus | o B |

' 1 S
I

Centralizzatore terze parti

Wi-fi

- Circuito
Drycontact Circuito riscaldamento
raffrescamento

——

Pompaest. C% L+l
C—wrenmEen

L S

Centralizzatore

Caratteristica

Comando remoto RS3

Caldaia

m-e |

Descrizione

Nuovo design moderno Display LCD a colori da 4,3 pollici con tasti a sfioro,
sensore temperatura aria integrata.

Programmazione eventi

Programmazione fino a 30 eventi giornalieri

Controllo temperature

Controllo su acqua (mandata o ritorno), su aria o contemporanea acqua +
aria.

Auto Mode stagionale

Modalita curva climatica e cambio stagionale automatico.

Doppio impianto

Commutazione riscaldamento/raffrescamento su terminali dedicati.

Energy Monitoring

Opzione monitoraggio assorbimento elettrico ed energia termica prodotta.

Gestione da Wi-Fi

Monitoraggio e gestione sistema smart via ThinQ App con Wi-fi modem.

Protezione Anti-gelo

Ciclo protezione antigelo acqua.

Controllo caldaia 3e parti

Controllo automatico fonte di calore esterna bivalente.

Modbus integrato

Comunicazione Modubus RTU

Silent mode

000000000 0Q

Programmazione modalita bassa emissione sonora.

ULTERIORI FUNZIONI AVANZTE: Opzioni avanzate di controllo del circolatore primario,
controllo pompa esterna, Energy State, Dry contact, Digital input programmabile.
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SCHEDA TECNICA [201013]

LISTA ACCESSORI
CODICE DESCRIZIONE NOTE
Vaschetta raggolta Abbinabile ad unita interna split. Accessorio OBBLIGATORIA in caso di utilizzo in
PHDPB condensa unita
) - raffrescamento.
interna Split
PDC-HK10 Cover Plate Coperchio sostitutivo per comando a filo RS3 su unita interna split.
. .. .. Opzionale. Kit necessario per gestire resistenza elettrica immersa su tank ACS.
PHLTA Kit ACS per unita split Da abbinare ad unita interna split Therma V.
Sonda temperatura Opzionale. Sensore necessario per il controllo temperatura serbatoio ACS.
PHRSTAO P Lunghezza 12 m. Gia presente nel Kit ACS; acquistare separatamente solo in
ACS L )
caso non si utilizzi alcun Kit ACS.
Sonda temperatura Opzionale. Sensore necessario per il controllo temperatura ambiente (zona
PQRSTAOQ - P termica principale e/o aggiuntiva). Lunghezza 15 m. Gia presente sul comando
ambiente
remoto RS3 del monoblocco R32.
OSHA-3V Valvola deviatrice 3 Opzionale. Valvola deviatrice 3 vie motorizzata per ACS. Alimentazione elettrica
vie motorizzata ACS 230 Vac, IP40. Tipologia SPST. Diametro 1". Kvs=6,0.
OSHA-MV Valvola miscelatrice ;oo Diametro 3/4*. Abbinabile al serbatoio OSHW-200F.
termostatica ACS
OSHA-MV Valvola miscelatrice Opzionale. Diametro 1“. Abbinabile ai serbatoi OSHW-300F, OSHW-500F,
termostatica ACS OSHW-300FD.
Opzionale. Scheda interfaccia Input/Output. Ouput: error, operation. Input: on/off,
PDRYCB300 Dry Contact 300 heat, cool, auto, ACS, silent mode, modalita emergenza. ATTENZIONE:
compatibile con Therma V solo versioni schede prodotte dopo settembre 2018.
PWFMDD200 Interfaccia WiFi Opzionale. Interfaccia per monitoraggio remoto WiFi mediate App LG ThinQ App.
Interfaccia per Opzionale. Interfaccia P1485 per gestire e monitore da centralizzatore Therma V
PMNFP14A1 controllo . . ) .
) Monoblocco R32, Split Serie 3 e Split Serie 4.
centralizzato.
PMBUSBO0A MODBUS RTU Consente la connessione del protocollo Modbus RTU fra le unita LG e i MBS
GATEWAY (necessaria scheda di interfaccia PMNFP14A1)

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HNO91MR NK5
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SCHEDA TECNICA [201013]

SPECIFICHE UNITA’ ESTERNA

7 kW 1¢
Unita esterna HUO71MR U44
Limiti operativi aria Riscaldamento C 25735
Raffrescamento °C 5748
. Scroll (iniezione di flash
Compressore Tipo ] gas)
Motore elettrico - BLDC
Tipo - R32
GWP - 675
Refrigerante Carica standard g 1.500
t-CO2 eq. - 1,013
Distanza senza ricarica m 10
Carica aggiuntiva g/m 30
RUMOTOSita Potenza sonora dB(A) 60
Pressione sonora (1 m) dB(A) 50
@ liquido/gas mm(") 9.52(3/8)/15.88(5/8)
L Distanza standard m 5
Tubazioni gas - -
Distanza massima m 50
Dislivello massimo m 30
Dimensioni e peso LxHxP mm 950 x 834 x 330
Peso kg 60
Tensione V/@/Hz 230/1/50
Assorb. hominale kW 1,5
Assorb. massimo kW 34
Alimentazione elettrica Peak control kw 3,1
Corrente nominale A 6,9
Corrente massima A 15,7
Peak control A 14,0

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HNO91MR NK5
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SCHEDA TECNICA [201013]

SPECIFICHE UNITA’ INTERNA

Unita interna HN0916M NK4
Combinazione unita esterne HUOSTMR U44 - HUO71MR U44 -
HUO91MR U44
Lo . Riscaldamento °C 15765
Limiti operativi Raffrescamento °C 5727
acqua ACS °C 3050 (*80)
Tipo - BLDC
Velocita % 107100
i Classe energetica A
Circolatore Portata nom. " I/h 1200
Prevalenza nom. m 7.3
Assorbim. el. W 3760
. . Tipo - A piastre saldobrasato
Scambiatore di Numeroppiastre - ° 54
calore
Prevalenza nom. m 0.3
Vaso Volume I 8
d'espansione P. max bar 3
(impianto) Precarica bar 1
Valvola di sicurezza (impianto) bar 3
Componenti idraulici Manomet_ro, VaIvoI_a di sfiato,
Flussimetro, Filtroa Y
Connessioni idrauliche mm (") 25 (1) maschio
Connessioni frigorifere mm (") 9.52 (3/8) - 15.88 (5/8)
Pressione sonora dB(A) -
Potenza sonora dB(A) 44
Dimensioni (L x H x P) mm 490 x 850 x 315
Peso kg 41
. . . . kW 3+3
Resistenze elettriche integrative V. 0, Hz 520-2407 1750
Alimentazione e comunicazione No. x mm2 3x15

(1) Potenza nominale 7 kW (DT = 5°C)

(*) Con resistenze elettriche

Comando a filo

In dotazione incassato su unita. Remotabile; cavo estendibile fino a 50 m
(schermato 3x0.5 giunti saldati ed isolati). Cover plate accessorio PDC-HK10.

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HNO91MR NK5
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THERMAV @ SCHEDA TECNICA [201013]

SPECIFICHE UNITA’ INTERNA

Unita interna HNO91MR NK5
Combinazione unita esterne HUOSTMR U44 - HUO71MR U44 -
HUO91MR U44
Lo . Riscaldamento °C 15765
Limiti operativi Raffrescamento °C 5727
acqua ACS °C 30~50 (*80)
_ Tipo - BLDC
Circolatore Velocita % 107100
Classe energetica A
Assorbim. el. w 3760
. . Tipo - A piastre saldobrasato
Scambiatore di Numero piastre - 54
calore
Prevalenza nom. m 0.3
Vaso Volume I 8
d'espansione P. max bar 3
(impianto) Precarica bar 1
Valvola di sicurezza (impianto) bar 3
Componenti idraulici Manome'tro, Valvo_la di sfiato,
Flussimetro, Filtroa Y,
Sensore di pressione
Connessioni idrauliche mm (") 25 (1) maschio
Connessioni frigorifere mm (") 9.52 (3/8) - 15.88 (5/8)
Pressione sonora dB(A) -
Potenza sonora dB(A) 44
Dimensioni (L x H x P) mm 490 x 850 x 315
Peso kg 38
kw 3+3
Resistenze elettriche integrative Vv, 9, Hz 220-240/1/50
No. x mm2 3x4,0
Alimentazione e comunicazione No. x mm2 4x0,75
(1) Potenza nominale 7 kW (DT = 5°C) (*) Con resistenze elettriche

In dotazione incassato su unita. Remotabile; cavo estendibile fino a 50 m

Comando a filo (schermato 3x0.5 giunti saldati ed isolati). Cover plate accessorio PDC-HK10.

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HNO91MR NK5 12
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SCHEDA TECNICA [201013]

PRESCRIZIONI PER L’INSTALLAZIONE

Secondo la norma EN60335-2-40 ED.6 in caso di carica inferiore a 1.84 kg , le unita
interne dei modelli split ad R32 possono essere installate senza considerare I'area minima

in pianta del locale in cui sono posizionate.

Carica refrigerante R3.2 . EN 60335-2-40
LFL (Lower Flammable Limit) ED.6
=0,307 kg/m3
1 Nessuna Restrizione 6XLFL = 1,836 kg
2 Verifica Superficie in pianta 52xLFL = 15,96 kg
3 Ventilazione Mecanica 260xLFL=79,82 kg

Qualora venga superato tale limite occorre rispettare la superficie

minima in pianta

secondo la seguente curva (valida per le unita a 1,3 m di altezza).

?;g m Amin
2
8 (kg) (m2)
17 <1.84 -
16 1.84 6.15
15
4 1.90 6.54
£ 13 2.00 7.25
E 12 ) 2.10 8.00
o P 220 | 877
g A 230 | 9.59
L
8 2.40 | 10.44
7 s 250 | 11.33
6
c 2.60 | 12.26
1.5 2.0 2.5 3.0 2.70 13.22
me (kg)

Superfici minime corrispondenti per unita Therma V Split R32

Lunghezza
stubazioni gas Carica R32 Amin L .
U. Est./ U. Int. Dati validi per tutte le taglie:
2
(m) (kg) (m°) « Precarica: 1,5 kg
<10 15 -
15 1.7 - * Lunghezza senza carica
gg ;g 7'3 aggiuntiva: 10 m.
30 2.1 8.0 + Carica aggiuntiva: 30 g/m
40 2.3 9.6 . .
50 56 123 + Distanza massima: 50 m

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HNO91MR NK5
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SCHEDA TECNICA [201013]

VENTILAZIONE NATURALE

Secondo la norma EN60335-2-40 ED.6 Se la superficie in pianta non rispetta il limite minimo &

possibile mettere in comunicazione mediante ventilazione naturale due ambienti adiacenti.

Deve essere: Astanza+Bstanza > Amin

Room A

Room B

> > 0.5 * AVmin

Split IWT R32 (h0=1,2 m)

Astanza+Bstanza 2
Amin=12.3 m2

\ 4

A stanza Minimum opening area AVmin (cm?) (Based on hg 1.2m) AVmin
Aroom (m?) Total Ref. Amount me (kg) Carica totale
2.7 2.6 I 25 2.4 213 22 2.1 2.0 1.9
1 693 664 636 607 578 550 521 493 464
2 614 585 557 528 499 471 442 414 385
3 535 506 478 449 420 392 363 334 306
4 456 427y 398 370 341 313 284 255 227
| 5 | 37z Jf 348 319 291 262 234 205 176 148
6 298 269 240 212 183 155 126 97 69
7 261 232 202 173 143 114 84 54 25
8 232 201 171 140 110 79 49 18
9 202 170 139 107 76 45 13
10 171 139 107 74 42 10
Al 140 107 74 41 8
12 109 76 42 8
13 78 44 9
|4 47 12
15 16

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HN091MR NK5
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SCHEDA TECNICA [201013]

CURVA CIRCOLATORE INTERNO

CURVA CARATTERISTICA

7,0:»4-___ - T
600 f——— = <
Ed.(l} = —
T i e -
3,00 —— |
2,00 Fe——— e —
1,00 : —_ : : ____\»“""ﬂ--__‘_
0,00
0,00 050 1,00 1,50 200 2,50 300 3,50 4,00
Q [m3h)
PREVALENZA UTILE
_ Portata Prevalenza Perdite carico Prevalenza
Capacity | [L/min (M3/H)] [m] scamb. [m] utile [m]
9 kW 25.87 (1.5) 6.1 04 5.7
7 kW 20.12(1.2) 7.3 03 7.0
5 kW 14.37 (0.9) 7.5 0.2 7.3

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HNO91MR NK5
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THERMAV &

SCHEDA TECNICA [201013]

CURVA CIRCOLATORE INTERNO - HN0O916MR NK5

H [m]

100%

N

_h
0 10 20 30 40 50
PREVALENZA UTILE
Cap. Portata Prevalenza Perdite carico Prevalenza POI’IGE\ minima
KWl | [Umin (M3/H)] [m] scamb. [m] utile [m] i)
5 15.8 75 0.2 73
7 20.1 7.3 0.3 7.0 15
9 259 6.1 04 57

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HNO91MR NK5
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THERMAV @ SCHEDA TECNICA [201013]

DIMENSIONI UNITA’ ESTERNA
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SCHEDA TECNICA [201013]

THERMAV &

DIMENSIONI UNITA’ INTERNA
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SCHEDA TECNICA [201013]

SPAZ| DI SERVIZIO - UNITA’ INTERNA

VIIIIIIIIIIIIIIIA

200

250

200

1300

SPAZI DI SERVIZIO - UNITA’ ESTERNA

In caso di ostacoli sul lato di aspirazione

100 o piu

100 o piu

100 o piu

150 o piu

® ||l |T |

300 o piu

70 0
IO/'(/' o

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HNO91MR NK5
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THERMAV @ SCHEDA TECNICA [201013]

SPAZ| DI SERVIZIO - UNITA’ ESTERNA

In caso di ostacoli sul lato di aspirazione

. O o
69\8(\0
1

1000 o piu

1000 o piu
X

1000 o pit

[Unita: mm]

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HNO91MR NK5 20
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SCHEDA TECNICA [201013]

SPAZ| DI SERVIZIO - UNITA’ ESTERNA

In caso di ostacoli sul lato di scarico

1000 o piu

[Unita: mm]

1000 o piu

[Unita: mm]

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HNO91MR NK5
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THERMAV @ SCHEDA TECNICA [201013]

SPAZ| DI SERVIZIO - UNITA’ ESTERNA

In caso di ostacoli sul lato di aspirazione e di scarico

L= H L>H
3
o
/ - =
— (@)
(@]
o
02
A Q\\) -
-
//’/ i
i o
’2/62{0
[Unita: mm]
L= H L >H
2
o
[e]
i 3
(@]
[Unita: mm]

/
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SPAZ| DI SERVIZIO - UNITA’ ESTERNA

In caso di ostacoli sul lato di aspirazione e di scarico

L. == H L <H
o
2
o
(®]
o
wn
i
= |
—
P,
> Q‘\)
o
'\OQ\\)
[Unita: mm]
L = H L £ H

1000 o pit

H

[Unita: mm]

/
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SCHEDA TECNICA [201013]

SCHEMA ELETTRICO UNITA’ ESTERNA

OUTDOOR WIRING DIAGRAM

F1G : FUSE 250 V, 3.15 A
F2S : FUSE 250 V, 3.15A
F2X : FUSE 250 V, 35 A
FUSE1 : Fuse 250 V, 1.0 A
FUSE2 : Fuse 250 V, 5 A

BK : BLACK
BR : BROWN
RD : RED
GY : GRAY
VI : VIOLET

BL :BLUE

YL : YELLOW
WH : WHITE
GR : GREEN
OR : ORANGE

S1 : Thermistor (Suction)

S2 : Thermistor (Vapor Injection In)
S3 : Thermistor (Air)

S4 : Thermistor (Condenser Pipe)

GN/YL : GREEN/YELLOW
: FACTORY WIRING

S5 : Thermistor (Discharge) | ————— : FIELD WIRING
S6 : Thermistor (Pipe Middle) e e e
EEV1 : Electronic Expansion Valve(Main) LACC_ESSP&'

EEV3 : Electronic Expansion Valve(Injection)
MOTOR : Fan Motor

O
g s3  s4 s5
g a5 & @ o
[ 1] IHENE
[0 0 O [000000] [OOOOOD] @ @ @ @
CN_EEV3 ~ CN_EEV1 CN_AIR CN_C_PIPE CN_DISCHARGE CN_MID CN_H_PRESS I'ET
(YL) (WH) (YL) v) (BK) (BR) (RD) |
CN_CENTRAL i
- [elele]e) OPTION | ! CN_INPUT BR
WH) == pce | | _BROWN
| ON ON 6600000 | | CN_INPUT N BL
CNLGMV |  Z& Z T |oFF OFF Uﬂl [0cooooa] | _BLUE
wH | ESSE 17255 435 1 2 | CN_EEPROM | CN_EARTH1 [OHEK
g 2 DIP_SW1 DIP_SW2 ~ (WH) 1 & - BK
L B 2 &l on_earTH2 [O}
MAIN PCB 3 | PN
| ! CN_CP_N [Q]
-------------------------------------------------- i
REACTOR_OUT ~ REACTOR_IN CN_COMM | Pl
(RD) (BL) CN_PRESS  (RD)  CN_4WAY CN_HEATER2 CN_HEATER1 ! e e s L
Q00 000 (GY) 0] (YL) (BL) (WH) ! } !
WH RD  BL BK @ | ]
I L
T |
5 ; o
% ! | 7
QO e ‘ 00000] |1
CN_PWR CN_OUT
REACTOR 5 o - ‘
- i Switch ase pan ‘ Pl1485 |
] heater i _J
OUTPUT  INPUT — -~ ~
i} S
L2 L1
FUSE2 B
\ BK

GNNLJ, ‘ | l”")lz(N)’ ’é ‘ ’1(")‘2('\‘)‘ 3 ‘ GNCLE,
- e g} ro1o1
POWER SUPPLY TO INDOOR UNIT

MEZ65818414 220-240 V~ 50 Hz
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THERMAV

SCHEDA TECNICA [201013]

SCHEMA ELETTRICO UNITA’ INTERNA - HN0916M NK4

CIRCUIT DIAGRAM :

INDOOR UNIT

BR:BROWN RD:RED
BL:BLUE OR:ORANGE -

CONTACT

il

MIX VALVE
SENSOR
REMOTE
AIR SENSOR |

FACTORY WIRING
= FIELD WIRING

WATER-OUT
2 EMTR)

13) WATER-IN

BK BLACK
REvTe [ AcCEsSoRY |

WATER PUMP

S e
-

CN_F CN_
] _METER FLOW2

CIRCUIT CIRCUIT
BREAKER 2)(a BREAKER
B) (A
WH

"
g
" S
nBE
g

oz

g Q

o

3rd PARTY CONTROLLER

/LG meter interface

0
b '
9 ON:: 1}
3 oN_ :
3l s AT | e a Main PCB [& i
Lot e _:JSE @ DIP SWITCH Lot @ @
N_TH!
25OVITS.1BA CN_RADIATOR N_neuvz o CN_THMO1 @ @
W_PUMP_A I
CN_MIXR CN_RELAY1 @ 73
CN MAGNETIC
W_PUMP_B
__@ CONTACTOR
T8_SG 81 ®
= ~ oN_ oN_ BK WH
00N LM TSR mEae Pl o WAY.C
— EMEATER() EMEATER(®)
' ]
en| wi| o) en| &f sa) Bl el [ m— FHERMAL RVTCH '
witlelsTeTelel7 e lolul+
| [ B B T r
awu VALVE \ /WATER\ ("WATER \ / aw;\v VALVE \ I I—
PUMP (B) TANK BR BK| BR BL| WH| BK
@m[n|12|13114|15|16|17|1s||9|20]
T
P . Pl
'3 OUTDOOR UNIT N/ 2way VALVE \ " THERMOSTAT  \ " rowersorry )
*) (Default : 230 V AC) il

10, 220-240 V, 50 Hz

EXTERNAL CIRCUIT DIAGRAM :

INDOOR UNIT

POWER SUPPLY
TOMWOMGEII. L s o= g o A VALVE m:;:w;:::mm':::m @ S e, 10220-240 V 50 Hz
LITuU I N[LIN[LIN]LIUIN 5 16 e TERMBNAL BLOCK PORT HOMB R0
WATER WATER | o o
sonwe | S| | suavyre amvicsonow roone. || Q) -seronewmna neromsomuron
® HEATER y - @ POWER SUPPLY
TERMINAL BLOCK : TB2 [B] 10 20-240 V50 Hz
[z [ w6 78] im]2] P [ e e e | oo
e[ s ot [NTUTN o[ 5! HEATER
2WAY VALVE THERMOSTAT i ®)
PUIDODRNT. w (Detaut :230 V AC) i
TERINAL BLOGK. 78 i
| w { 2 [ ) ™ } v'zw%; i
POWER SUPPLY TOELB FOR Mx '“wg i
10, 220240V, scwz) DHW TANK EHEATER PUMP d B B
TERMINAL BLOCK - TB4 & H
n [ = F 0 T Y 3 14 |
Als PR I i
i
CONTROLLER 1 Pump M Valve Ll ! .:,’é::,‘.’:."'“""‘,.'ff..._
(5 DC) TBs [24]23) '
o] [on
i CN_MIXR
(] ] 85
CN| CN_ c oNW_| CNE CNE_| BL 27
RELAYZ PUAY. AY_ IWAY. Pe| L onw_ HERT_ Bl HEAT_| AY_MIXER B8R
(GRY)| ABK) B AL B(BK) PUMP_ AL MEAT. ADWH) | 26
ARD) BT
2
. Y AY_ RY_ v | v | TRve RY.8_
RETAY2 wavA | [awAve AYA | (e | [pukeoa | [HERTA HERTB HEAT A
o OPTION
0000000 J
FL
| sensor
CN_OPTION CN_REMO RENOTE
(GR) CONTROLLER
CN_LEAK REMOTE
_ROOM2(VL) | AIR SENSOR
cc . CN_FLOW2 @:
= CN_MOTER1 on WF CN_COM  GN_THe CN_TH3 CN_PIPE_IN CN_PPEOUT CN_ROOM  CN_MIX_OUT CN_CC
(WH) (WH) mm (BK) (WH) RD) ) (8R) (WH) CN_EXT(BL)
[ 1] rommaLmoo
[55°) snot ooos [O0000 oooo QOQ
@ 3rd PARTY ACCESSORY INSTALLATION | 1 H 1 T
sccutacry o P e H [ i
st el verind by s Tt T R
TN st O N O i | 9 et ﬁéﬁﬁl’éﬁm
manusl presected by LG o oo ——= REF-PIPE  REF-PIPE - =
mcABLE WiFi ! OUT " (Lquidsde) (Gas side) '
P [wi| w [ & [ e ] WATER MODULE -l.;;-.—.l-, e I PHEN {EMTR) REWTE
RED. | WHITE |YELLOW| BLUE | BLAGK 8nowN | PUMP i
o senscn
GAEEN | WoLET | oRaNGE
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THERMAV @ SCHEDA TECNICA [201013]

SCHEMA ELETTRICO UNITA’ INTERNA - HNO91MR NK5

CIRCUIT DIAGRAM : INDOOR UNIT

el o | st bt w CIRCUIT [ ] = pu 1
r— 1 i3 e 5|hﬂ Ely 2 5 _ 5 BREAKER(®) EE 3! 1
I5silsh| Iz50i%s2: 130 3 = feiis |3¢ s
E 5 DETEDES) © 2 GE& G I
=21132| |u2l| 2S5BSR ¢ 8 EEGE gz "
=20 V5 5 3 EIz T (waATeR l i} < Mh
|£I|%ﬂ?‘)| Iﬁi.@h lﬁ ﬁ RS P S 2)(4 :: @ :I
' ' | H
"I—J'. R e e s s s ﬂﬁﬁ ‘””llt—:———ll_J.I
- et MAGNETIC |
o [B59 Bseg [89 1111 ol 1 1 Eods Bod 8 o] [6355554) Icoumcronl |1
CN_MODBUS CN_REMO CNF  CNHao |II1cNmX | | CN_THe CN  CN CN CNANTI CN_TH3  CN MOTOR! T P!
Gogl SENSOR _PRESS 1111 _OUT | | ROOM! _ROOM2 _PIPE PIPE _SW EI .ﬂ:" | | :|
- — = Tour CN_CUTOFF
CN_FLOW_SW ':::-_'_':: (T et~ p——=1 ty!
N e - DIP SWITCH Femmmpm=ms 1
Ig====4 1 a8 § 8 i
(RN ) B sw2 L |
E==thn [ - H
== N L DIP SWITCH o = -4,
CN_CC (AR 12345678 EAATH1
:;JDSVEIS :;JSVE‘ [cooo)] E Main PCB CN_NEUTRAL CN_LIVE
/
Ta.1sa Ll Tasa CNWF CN1 CNLLGMV — CNLIPM CN_THMO1 Heater PCB
EXTERNAL === ==
CONTROLLER II CNIGER FUSE2 [] FUSE1
i o | b use 250V / 250V /
l@ _TANK ! 250V T2sA T25A
- _;\|5 u _HEATER = TEA
CN_L2 CN_N1 CN_LY
_ T B on o o 0 |
s> Es1  EXT PP § g L B
L) N (L) Ny BOILER A2 B 1] 3 WAY_A  JWAY_B QWM A 3:2‘: 'AJ‘MP S::PASS :’g&;gsl CN_POWER 1
I Y WH B |wH BK "
TB_SG TB_EXT TB_KEAT_CONTACT E 1"
A MA
Wiy Wiy 1"
e 11 20| 1 B e = EMEATER(B) EMEATER(A) [l
T === H 1"
: | THEAMAL SWITCH ﬁ [l
I (Rl
oy
1 |
a ot Tl u
BRI BL, BL| BR| BL| BA| BR| BLY BR| WH| BL| BR| WH| BL
B2
[21T22] TEI|1|2|3|4| [6 78] |1u|n||2|1a|14||5|15|17|13|1s|20[@
T QN/"L
3rd PARTY f—l—H A L
CONTROLLER WATER TANK WATER V! Mlx / MIX VALVE \ f 3WAY VALVE\ / 20WAY VALVE\ / ou‘won UNIY 2% anvL |
LG meter HEATER PUMP (B) | PUM (A ) | [ | |
Interface ! / POWER SUPPLY FOR ) / POWER SUPPLY
DHW TANK EHEATER FOR HEATER

BR BL WH BK RD BR WH 8L
83| 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | "™«[ 28 | 29 | 30 | _ BA:BROWN RD:RED ———— FACTORY WIRING
! ' ! T T T T T + This function canbe optional | BL:BLUE  OR:ORANGE _ _ _ _ ooun o
= or factory installed depending | B BLACK  GON.G

L 1 1 1 N
r ml.iﬁ.'f“zc’;?v‘lm R 4 aWAv(‘;/)ALve } on the application model. WH:WHITE  YL:YELLOW —— — OPTIONAL OR FACTORY INSTALLED

EXTERNAL CIRCUIT DIAGRAM : INDOOR UNIT

WATER ouT
e ]

POWER SUPPLY
TEAMINAL BLOCK T81 10 220-240 V 50 Hz
[ N N N S S N T T I P 0 TSN 3 T AN T )
L~ T T I T 2 I T S AV T TV B2
WATER WATER THERMAL SWITCH
TANK PUMP Fimd MIX VALVE PBTNALYE BNAY YALYE | outDooR uniT CIRGUIT (NORMAL CLOSE)
HEATER @) ¢ o O BREAKER
TERANAL BLOGK T8 TERANAL BLOGK TR TERRNAL BLOGK T2 TERMANAL BLOGK THS CNLIVE  CN_NEUTRAL [ BOWER BUPRLY
21 2 23 24 25 26 27 28 2 30 < = 2
A { 5 g } Wi { 3 { s T T { N ul\]z«\r 3 [nml l@ g‘;: L O en nten [ @ 10220240V 50Hz
31d PARTY TOELE FOR 8=
THERMOSTAT IWAY VALVE POWER SUPALY us CN_N1
DL (Default - 230 V AC) [L:1] DV TAN (10, 220-240 V, 50 Hz) wx O =
VDD EMEATER & Heater
g8 HO L2
34 - PCB
Srd PARTY CONTROLLER = LO onne
/LG metes inlorface o X
REMOTE
o CONTROLLER 'sow prE CN_HEATER_RELAY WATER
PUMP =T WATER TAIK HEATER
TE2 (2] N | | B 1 oy ettt s baar s
B[ [wH H B = ] -
T ‘It
'
po o0 (600 i — ik
L w SW  CN_F_ SLNSOH CON_H20 CN_MIX CN_TH4 : : & =3 [e]e]e] R THERAMOSTAT
(BL) -PRESS(OR}  _ouT (RD) IR H = CN_HEATER_PCB CN_MOTOR1 (230 V AC)
. . (BR) -] = (WH) (WH)
RewoTE CN_ROOMI 11,8 a2
senson LT A= ] ¥ CH_THYO!
. (WH)
REMOTE ] L= CN_RODM2 TB_SENSOR
senson LA - | 1O "
£
: CNLANTLSW CN_POWER 5
:BI(BL: WH) @ 3
Bk o0 §
REF-PIPE CN_PIPE_IN CN1 C"LF:DUMV BL 4
q é q D)
{Liquid sco) (W) (A0 — B 7] 5
= ]
. B
REF-FIPE CN_PIPE_OUT
(Gas sde) (AD) OO00000
CN1_IPM
= CN_TH3 @
WATER OU L
eran €] (3K
WATER OUT
e o T

S =
o4 esfodfag] Te1 [isfie]

_hh- e b e

T " |
1[69] !
1 1 MAGNETIC |
! a1l CONTACTOR |
' 4t
==l ———

[ -l- WATER J- Mx : H
! - PUMP PUMP 1

wARKS
i o st LO AW o .

MEZ67667618 (REV00)
: e [ie o bbbl Q@ o
Ao sppicn i remes [T rosua ook | 80| G0 | ezt
e — M
Eoimmete ™ B A T et || @ sesnrrrn
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SCHEMA TIPO - RISC./RAFFR./ACS - CIRCUITO PRIMARIO DIRETTO

THA
SR A 7’ X 7{3]
BOLLITORE ACQUA | |
E CALDA SANITARIA |
R Dt A WAL
o T vauvoun JA\ - - - o -
:mﬁmm @ —— | MISCELATRICE
- = | f f
UNITA' INTERNA
‘ | |
|
\ | |
INGLUSI TR INTERA: T &= | |
S | Y s | |
i A \ \
[ | |
s \ \
| |
| |
I | ‘
Linee gas refigerante. s J—T/—+
Lo | |
777777777777 — £ ]
Lﬁ/?m CARICO ACQUA
Direza225-1
¥
3
1] n
Defangatore magnetico U k
(CONSIGLIATO)
THA
- 0
BOLLITORE ACQUA
E CALDA SANITARIA |
R o e ([ [
P R Dt A
e T vaLvora m L - — _ _ - _
j:-::xum 7 ‘ MISCELATRICE I
otlen.. e ==
LJ UNITA INTERNA = ; + +
| |
N \ |
o T &y ! |
- L] = \ [
LA
N Acqua sanitarla | |
o == ! |
oo
- | |
| |
=] | I
P i | |
Linee gas refrigerante. \\/,7— B T

Defangatore magnetico
(CONSIGLIATO)

Raccolta schemi completa (idraulici ed elettrici) su:
h Jiwww | iness.it/clima- r m
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THERMAV &

SCHEDA TECNICA [201013]

SCHEMA TIPO - RISC./RAFFR./ACS - DOPPIO CIRCUITO (RISC. & RAFFR. DEDICATO)

Almentazione
elotrica

‘COMPONENT] IDRAULICI INGLUS] UNITA INTERNA;
T o

UNITA' ESTERNA %

Lines gas refrlgerante.

UNITA' INTERNA

% Y,

f
Defangatore magnetico L&
(CONSIGLIATO)

BOLLITORE ACQUA
E CALDA SANITARIA

¢

¢

UTENZE ACS

MISCELATRICE

e
.

£
T

/X

2 vao

e

Acqua sanltarla

1mp, solo Riscaldar

e

T

mento | | Imp, solo Raffrescamento|
T T

2wWv(©)

Volume minimo d‘acqua richiesto 30 litri (consigliato 5710 litri per ogni kW nominale del generatote).

SCHEMA TIPO - RISC./RAFFR./ACS - INTEGRAZIONE CALDAIA RISC. E ACS

Almentazione
sletrica

Linee gas refrigerante.

oworF Acs|

CALDAIA A GAS DI BACKUP
(con consenso remolo ACS)

BOLLITORE ACQUA
E CALDA SANITARIA

oo RIS,

— &

UTENZE ACS

|

Defangatore magnetico
(CONSIGLIATO)

JAN

T

Acqua sanltarla

Volume minimo d‘acqua richiesto 30 litri (consigliato 5710 litri per ogni kW nominale del generatote).

Raccolta schemi completa (idraulici ed elettrici) su:

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HN091MR NK5

28


https://www.lgbusiness.it/clima-category/pompe-di-calore-therma-v/

THERMAV @ SCHEDA TECNICA [201013]

REQUISISTI MINIMIINOTALLAZIONE

1- QUALITA' E CARATTERISTICHE ACQUA

Il progettista e l'installatore sono tenuti ad osservare scrupolosamente la legistalzione e le normative in vigore (in
particolare D.Lgs. 31/2001 e UNI 8065/2019) oltre che a rispettare i requisiti minimi richiesti da LG Electronics (di cui ad

apposito documento emanato).

2 - QUANTITA' MINIMA ACQUA IN IMPIANTO

Al fine di garantire un ottimale funzionamento del prodotto é richiesto, anche nelle condizioni piu sfavorevoli (impianto
con zone totalmente o parzialmente chiuse), che I'unita lavori sempre sul quantitativo minimo d'acqua prescritto. Sono
richiesti almeno 5 litri per ogni kW termico nominale del generatore (PdC). In caso di raffrescamento a fan-coil in assenza
di termostati collegati sono richiesti almeno 7,5 litri per ogni kW termico nominale del generatore (PdC). Per rispettare
tale requisito adottare eventualmente, a seconda della tipologia di impianto, un volume inerziale o un puffer di idonea
dimensione. Nel circuito di sola produzione di acqua calda sanitaria non é richiesto alcun rispetto del volume minimo

d'acqua contenuto.

3 - COLLEGAMENTO TERMOSTATI

E’ sempre consigliato I'utilizzo dei termostati aria remoti. In caso di raffrescamento a fan-coil con meno di 7,5 litri in
impianto per ogni kW termico nominale &€ OBBLIGATORIO |'utilzzo di termostati aria remoti. Il comando a filo RS3 in
dotazone (o l'accessorio sonda ambiente PQRSTAQ) puo essere utlizzato come termostato ambiente. Possono essere
utilizzati anche uno o pil termostati terze parti connessi tra loro il cui “riassuntivo” e collegato in macchina. Le modalita
di collegamento sono due: ritorno di fase 220 Vac su morsettiera THERMOSTAT (con la possibilita di commutazione

remota Caldo/Freddo) o contatto pulito su connettore CN_EXT.

4 - PORTATA ACQUA
Al fine di garantire il corretto funzionamento dell'unita e ottenere prestazioni in linea a quanto dichiarato dal costruttore
e fondamentale avere sull'impianto (completamente aperto) una portata d'acqua prossima a quella nominale

corrispondente alla taglia e alle condizioni di lavoro specifiche (vedere corrispondente scheda tecnica o manuali LG).
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THERMAV @ SCHEDA TECNICA [201013]

REQUISISTI MINIMIINOTALLAZIONE

5-PROTEZIONE ANTIGELO

In aree dove la temperatura dell'acqua durante la stagione invernale puo scendere sotto 0°C € necessario proteggere le
tubazioni dell'acqua e lo scambiatore di calore interno utilizzando una idonea sostanza antigelo (glicole etilenico,
propilenico o metanolo) nella corretta percentuale. Se la sostanza antigelo € corrosiva (leggere le caratteristiche del
fornitore) impiegare un opportuno inibitore della corrosione. Verificare periodicamente la concentrazione della sostanza
antigelo. In alternativa sono accettate valvole antigelo installate su mandata e ritorno in prossimita dell'unita. Qualora
I'alimentazione elettrica sia sempre garantita la protezione antigelo € efficace anche con resistenze elettriche di back-up

correttamente collegate ed abilitate.

6 - NOTE GENERALI AGLI SCHEMI TIPO

Gli «Schemi Tipo» scaricablili dal sito LG Business (https://www.lgbusiness.it/clima-category/pompe-di-calore-therma-v/)

sono finalizzati ad illustrare il funzionamento e la corretta applicazione del prodotto Therma V. Tutte le note in esso
riportate sono da ritenersi vincolanti anche in presenza di requisiti meno restrittivi presenti sui manuali LG. Per ulteriori

dettagli installativi non menzionati sui suddetti schemi consultare i rispettivi manuali e le schede tecniche.
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THERMAV &

SCHEDA TECNICA [201013]

PRESTAZIONI UNITA’

Modell Unita Esterna HUO71MR U44
odetllo Unita Interna HN0916M NK4/
HNO91MR NK5

A7/W35 kW 7.00

A7/W55 kW 7.00

. 1)

Potenza resa riscaldamento ADIW35 KW 700

A-7/W35 kW 7.00

A7/W35 W/W 4.90

cop? A7/W55 W/W 3.10

A2/W35 W/W 3.40

A-7/W35 W/W 2.72

Riscaldamento SCoP W35 WIW 4.65

- . . o

Efficienza stagionale riscaldamento (ns) (Average % 183

Classe efficienza stagionale riscaldamento 2 Climate) - A+++

SCOP W/wW 3.26

- . . W55 0
Efficienza stagionale riscaldamento (ns) (Average % 127
Classe efficienza stagionale riscaldamento ? Climate) - A++
A35/WH1 kW 7.

Potenza resa raffrescamento” :355 /W78 KW 7 88

Raffrescamento et A35/W18 WIW 250

A35/W7 WIW 2.70

Portata nominale (W35) I/h 1206

1) A: temp. aria esterna - W: temp. acqua mandata - Sbrinamenti inclusi in riscaldamento

2) Scala Efficienza energetica da A++ a G (da A+++ a D sara disponibile dal 26 settembre 2019)
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SCHEDA TECNICA [201013]

PRESTAZIONI A CARICO TOTALE IN REFFRESCAMENTO

HUO71MR U44 + HN0916M NK4 / HNO91MR NK5

Twout 7 10 13 15 18 20 22
[°C]
Tao Ca Input Ca Input Ca Input Ca Input Ca Input Ca Input Ca Input
pober | fow) | fown | EER | g | powg | EER | pow | owt | R | gewt | iewn | EER | oy | pewn | EER | pong | pen | EER | pow | iew | EER
20 | 7.70 | 208 | 3.70 | 8.11 | 2.00 | 4.06 | 8.52 | 1.93 | 4.42 | 8.80 | 1.89 | 4.66 | 9.21 | 1.84 | 5.01 | 9.48 | 1.81 | 5.25 | 9.75 | 1.78 | 5.49
30 | 7.23|239 303|737 212|348 7.51 | 1.91 | 3.93 | 7.60 | 1.80 | 4.22 | 7.74 | 1.66 | 4.67 | 7.83 | 1.58 | 4.97 | 7.92 | 1.50 | 5.27
35 | 7.00 | 259 | 2.70 | 7.00 | 2.19 | 3.19 | 7.00 | 1.90 | 3.68 | 7.00 | 1.75 | 4.01 | 7.00 | 1.56 | 4.50 | 7.00 | 1.45 | 4.83 | 7.00 | 1.36 | 5.15
40 | 6.77 | 286|237 | 6.79 | 248 | 2.74 | 6.81 | 219 | 3.11 | 6.83 | 2.03 | 3.36 | 6.85 | 1.83 | 3.74 | 6.87 | 1.72 | 3.99 | 6.88 | 1.62 | 4.24
45 | 653 | 322|203 | 658|287 | 229 | 6.63 | 2.60 | 2.55 | 6.66 | 2.45 | 2.72 | 6.70 | 2.25 | 2.98 | 6.74 | 2.14 | 3.15 | 6.77 | 2.04 | 3.32
Misure secondo EN-14511
PRESTAZIONI A CARICO TOTALE IN RISCALDAMENTO
Sbrinamenti inclusi
HUO71MR U44 + HN0916M NK4 / HNO91MR NK5
Twout [°C] 30 35 40 45 50 55 60 65
rorcu| g i coe | e ] oo ] e ] oo ] o e ] oo o v
20 [ 558|221 | 252|543 | 2.69 | 2.02 | 5.27 | 2.86 | 1.84 | 5.11 | 3.08 | 1.66 | 4.95 | 3.32 | 149
95 [ 6.7 253 | 2.44 | 6.00 | 2.67 | 2.25 | 5.83 | 2.83 | 2.06 | 5.66 | 3.01 | 1.88 | 5.49 | 3.25 | 1.69 | 5.32 | 3.55 | 1.50
7 7.00 | 2.54 | 2.76 | 7.00 | 257 | 2.72 | 7.00 | 2.87 | 2.44 | 7.00 | 3.07 | 2.28 | 7.00 | 3.32 | 2.17 | 7.00 | 3.40 | 2.06 | 7.00 | 3.91 | 1.79
Z 7.00 | 2.28 | 3.07 | 7.00 | 244 | 2.87 | 7.00 | 2.63 | 2.66 | 7.00 | 2.86 | 245 | 7.00 | 3.13 | 2.24 | 7.00 | 3.37 | 2.08 | 7.00 | 3.83 | 1.83
2 7.00 | 2.14 | 3.27 | 7.00 | 2.30 | 3.04 | 7.00 | 2.48 | 2.82 | 7.00 | 2.70 | 2.50 | 7.00 | 2.65 | 2.37 | 7.00 | 3.27 | 2.14 | 7.00 | 3.40 | 2.06
2 7.00 | 1.92 | 3.65 | 7.00 | 2.06 | 340 | 7.00 | 2.22 | 3.15 | 7.00 | 2.41 | 2.90 | 7.00 | 2.63 | 2.66 | 7.00 | 2.90 | 241 | 7.00 | 3.24 | 2.6
7 7.00 | 1.31 | 5.35 | 7.00 | 1.43 | 4.90 | 7.00 | 1.57 | 445 | 7.00 | 1.75 | 4.00 | 7.00 | 1.97 | 3.55 | 7.00 | 2.26 | 3.10 | 7.00 | 2.64 | 2.65 | 7.00 | 3.18 | 2.20
10 7.00 | 1.21 | 5.77 | 7.00 | 133 | 5.28 | 7.00 | 1.46 | 4.80 | 7.00 | 1.62 | 4.31 | 7.00 | 1.83 | 3.83 | 7.00 | 2.0 | 3.34 | 7.00 | 2.45 | 2.86 | 7.00 | 2.95 | 2.37
15 7.00 | 1.08 | 6.46 | 7.00 | 1.18 | 5.92 | 7.00 | 1.30 | 5.37 | 7.00 | 1.45 | 4.83 | 7.00 | 1.63 | 4.20 | 7.00 | 1.87 | 3.74 | 7.00 | 2.19 | 3.20 | 7.00 | 2.63 | 2.66
18 7.00 | 1.02 | 6.88 | 7.00 | 1.1 | 6.30 | 7.00 | 1.22 | 5.72 | 7.00 | 1.36 | 5.14 | 7.00 | 1.54 | 4.56 | 7.00 | 1.75 | 3.99 | 7.00 | 2.05 | 341 | 7.00 | 2.47 | 2.83
DT acqua [°C] 5 5 5 5 8 8 10 10
Portata [Vmin] 20.1 201 20.1 20.1 126 126 101 101

Misure secondo EN-14511

CARICHI PARZIALI IN RISCALDAMENTO (secondo UNI EN 14825 - UNI TS 11300-4)

ZONA CLIMATICA AVERAGE
THERMA V MODELLO: HUO71MR U44 + HN0916M NK4 / HNO91MR NK5
Coefficiente di degrado Cgn: 0,9

Minima modulazione: 15%

BASSA TEMPERATURA: 35°C

CARICO PARZIALE (W35)
Temperatura
aria esterna ) Potenza
[°C] Fat.tore di termica CoP
carico CR erogata
(kW]
-7 88% 5.09 2.80
2 54% 3.10 4.50
7 35% 2.40 6.50
12 15% 2.70 9.00

Tbiv: -10°C / Prated: 6 kW

Efficienza stagionale a 35°C ns: 183%

MEDIA TEMPERATURA: 55°C

CARICO PARZIALE (W55)
Temperatura
aria esterna _ Potenza
[°C] Fat.tore di termica coP
carico CR erogata
(kW]
-7 88% 5.31 2.05
2 54% 3.23 3.10
7 35% 3.00 4.50
12 15% 3.60 6.80

Tbiv: -7°C / Prated: 6 kW

Efficienza stagionale a 55°C ns: 126%

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HNO91MR NK5
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Dichiarazione Conto Termico 2.0

Data: 31/07/2019

DICHIARAZIONE DEL COSTRUTTORE

PER IMPIANTIDI CLIMATIZZAZIONE IN POMPA DI CALORE

ATFINI DELL’OTTENIMENTO DEGLI INCENTIVI DEL CONTO TERMICO 2.0
DM16 FEBBRAIO 2016

Tipologia aria/acqua split

La societa LG Electronics, dichiara che gli impianti a pompa di calore sotto riportati, soddisfano i
requisiti di legge di cui alla tabella n°3 dell’allegato I del DM 16 febbraio 2016 di aggiornamento
del DM 28/12/2012 c.d. Conto termico.
Con la presente dichiarazione la societa LG Electronics inoltre dichiara e garantisce che i valori di

COP e di Pn dei modelli di pompe di calore sotto riportati, sono stati determinati con prove
effettuate in conformita alla UNI EN 14511 nelle condizioni di prova ( ambiente esterno e

ambiente interno) indicate nella Tab. 3 dell’allegato I del DM 16 febbraio 2016 per la tipologia

aria/aria.
Potenza
. . . . - . Presenza
Tipologia Marca Gamma Versione Unita Esterna | Unita Interna | nominale copP .
inverter
(kw)
Aria/Acqua LG Therma V | Split S4 (R32) | HUO51MR U44 | HN0916M NK4/ 5.5 4.90 Si
HNO91MR NK5
Aria/Acqua LG Therma V | Split S4 (R32) | HUO71MR U44 | HNO916M NK4/ 7.0 4.90 Si
HNO91MR NK5
Aria/Acqua LG Therma V | Split S4 (R32) | HUO91MR U44 | HN0916M NK4/ 9.0 4.65 Si
HNO91MR NK5

Dichiarazione 65% e 110%

Si dichiara che le unita’sotto riportate soddisfano i requisiti minimi fissati in allegato F del Decreto
Requisiti Tecnici del 6 agosto 2020 per I'impiego nell’ambito di riqualificazione e interventi che

prevedono il ricorso al “Superbonus 110%”.

Tipologia aria/acqua. Modelli pompa di calore reversibile dotati di variatore di velocita (Inverter)

| valori di EER e COP sono riferiti alle condizioni elencate nella norma UNI EN 14511 e vengono rilasciati solo per
finalita connesse all’espletamento delle pratiche inerenti le detrazioni fiscali.

Potenza
. P
Tipologia | Marca| Gamma Versione | Unita Esterna | Unita Interna [nominale| EER cop _resenza
inverter
(kw)
Aria/Acqua| LG | ThermaV |Split S4 (R32)| HUO51MR U44 | HNO916M NK4/ 55 4.60 4.90 Si
HNO91MR NK5
Aria/Acqua| LG | ThermaV |Split S4 (R32)|HUO71MR U44 | HNO916M NK4/ 7.0 4.50 4.90 Si
HNO91MR NK5
Aria/Acqua| LG | ThermaV |Split S4 (R32)| HUO91MR U44 | HNO916M NK4/ 9.0 4.20 4.65 Si
HNO91MR NK5

HUO71MR U44 - HN0916M NK4/HNO91MR NK5
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Dichiarazione di conformita
EU DECLARATION OF CONFORMITY: @ LG Electronics

Number?

E_DMZ_HU071MR_DOC_20190329000012

Name and address of the Manufacturer 3

LG Electronics Inc.
LG Twin Towers, 128 Yeoui-daero, Yeongdeungpo-gu, Seoul, 07336, Korea
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer. *
Object of the declaration ®

Product Name Model Name

: .6

Product information HUO71MR HUO71MR U44, ZHUWO76A0
Additional information’  Serial number is marked in the bar code label on the product

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation
legislation:

- References to the relevant harmonised standards used or references to the technical specifications in relation to
which conformity is declared i

EN 55014-1:2017 EN 55014-2:2015
EN 61000-3-11:2000 EN 61000-3-12:2011

. . EN 60335-2-40:2003+A11:2004+A12:2005+A1:2006+A2:2009+A13:2012EN
EN 60335-1:2012+A11:2014 60335-2-40:2003+A11:2004+A12:2005+A1:2006+A2:2009+A13:2012

EN 62233:2008

EN 12102-1:2017 EN 14511:2013
EN 14825:2016

EN 50581:2012

EN 378-2:2016

The notified body "° NA performed NA
and issued the certificate N/A

Address /A

Conformity Assessment Procedure VA

Additional information’

[Accumulator] PED Category | - Module A

[Compressor] PED Category Il - Module D1

[Muffler] SEP -

[Pressure switch] PED Category IV - Module B(Production type) + D

Signed for and on behalf of: '! LG Electronics Inc.

Authorized Representative: Name and Surname / Function:
LG Electronics European Shared Service Center B.V. Yun Hee Yang / Director
Krijgsman 1, 1186 DM Amstelveen, The Netherlands

Date of issue:

29th. March. 2019

HUO71MR U44 - HN0916M NK4
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Dichiarazione di conformita
EU DECLARATION OF CONFORMITY? @ LG Electronics

Number?

E_DMZ_HN0916M_DOC_20191008000019
Name and address of the Manufacturer 3

LG Electronics Inc.
LG Twin Towers, 128 Yeoui-daero, Yeongdeungpo-gu, Seoul, 07336, Korea

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.
Object of the declaration®

4

Product Name Model Name

g .6
Product information AIR TO WATER HEAT PUMP HN0916M NK4, ZHNWO09606A0

7

Additional information ' Serial number is marked in the bar code label on the product

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation

legislation: 8

- References to the relevant harmonised standards used or references to the technical specifications in relation to
which conformity is declared 2

EN 55014-1:2017 EN 55014-2:2015
EN 61000-3-11:2000 EN 61000-3-12:2011
EN 61000-3-2:2014 EN 61000-3-3:2013

‘

EN 60335-2-
60335-1:2002+A1:2004+A11:2004+A12:2006+A2:2006+A13:2008+A14:2010+A15:2011 40:2003+A11:2004+A12:2005+A1:2006+A2:2009+A13:2012

EN 62233:2008

EN 50581:2012

The notified body "° performed
and issued the certificate NA

Additional information ’
N/A

ﬂned for and on behalf of: ' LG Electronics Inc.
Authorized Representative: Name and Surname / Function:

LG Electronics European Shared Service Center B.V. Yun Hee Yang / Director

Krijgsman 1, 1186 DM Amstelveen, The Netherlands

Date of issue:

30th. September. 2019

HUO71MR U44 - HN0916M NK4
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-
Annex (EN/BG/ES/CS/DA/DE/ET/EL/FR/GA/IT/LV/LT/HU/MT/NL/PL/PT/RO/SK/SL/FI/SV/ITR/NOHR/IS) @ LG Electronlcs

=y

(EN)EU Declaration of Conformity /(BG)IEKINAPALWMA 3A CbOTBETCTBME C U3NCKBAHWATA HA EC /(ES)D: 6n UE de Cor i /(CS)EU Prohlaseni o shodé /(DA)EU-
Overensstemmelseserklaering /(DE)EU-Konformitatserklarung /(ET)ELi Vastavusdeklaratsioon /(EL)AHAQZH ZYMMOP®QZXHZ EE /(FR)Déclaration UE de Conformité /(GA)Dearbhu Combhréireachta
an AE /(IT}chhlaranone UE di Conformita /(LV)ES Atbilstibas Deklaracija /(LT)ES Atitikties D /(HU)EU- 6ségi N (MT)Dikjarazzjoni Tal-Konformita Tal-UE /(NL)EU
Conformit /(PL)D: Zgodnosci UE/(PT)Declaragéo de Conformidade UE /(RO)Declaratia de Conformitate UE /(SK)Vyhlasenie o Zhode EU /(SL)lzjava EU o Skladnostl /(FI) EU-
Vaatimustenmukaisuusvakuutus /(SV)EU-Farsakran om Overensstammelse/(TR)Uygunluk Beyani /(NO)EU Samsvarserklaering /(HR)EZ izjava o st i /(IS)ESB yfi

(EN) Number / (BG) Ne / (ES) N°/(CS) C. / (DA) Nr. / (DE) Nr. / (ET) Nr/ (EL) Api8. / (FR) N°/ (GA) Uimhir / (IT) N. / (LV) Nr. / (LT) Nr./ (HU) Szam / (MT) Numru / (NL) Nr. / (PL) Nr / (PT)N.° / (RO)
Nr/ (SK) Cislo / (SL) St. / (FI) N:o / (SV) Nr/ (TR) Sayisi / (NO) Nr. / (HR) Broj / (1S) Numer

(EN)Name and add of the r /(BG)t u agpec Ha Tena /(ES)Nombre y direccion del fabricante /(CS)Obchodni jméno a adresa vyrobce /(DA) Fabrikantens
navn og adresse /(DE)Name und Anschrift des Herstellers /(ET)Valmistaja nimi ja aadress /(EL)Ovopa kai dieBuvon karaokeuaoTr /(FR)Nom et adresse du fabricant /(GA)Ainm agus seoladh an
Monaréra /(IT)Nome e indirizzo del fabbricante /(LV)RaZotaja nosaukums un adrese /(LT)Gamintojo pavadinimas ir adresas /(HU)Gyarté neve és cime /(MT)Isem u indirizz tal-manifattur /(NL)Naam en
adres van de fabrikant /(PL)Nazwa i adres producenta /(PT)Nome e endereco do fabricante /(RO)Numele si adresa Producatorului /(SK)Obchodné meno a adresa vyrobcu /(SL)ime in naslov
proizvajalca /(Fl)Valmistajan nimi ja osoite /(SV)Tillverkarens namn och adress /(TR)imaIatgmm adi ve adresi /(NO)Navn pa og adresse til produsenten /(HR)Naziv i adresa proizvodacal(IS)Nafn og
heimilisfang framleidanda

(EN)This declaration of conformity is issued under the sole r ibility of the /(BG)3a HacToAwata Aeknapauua 3a CbOTBETCTBME OTFOBOPHOCT HOCU €AWHCTBEHO
npoussogutenat /(ES)La presente declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante /(CS)Toto prohlaseni o shodé vydal na vlastni odpovédnost vyrobce
/(DA)Denne overer g pa ansvar /(DE)Diese Konformitatserklarung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers abgegeben /(ET)Kaesolev

vastavusdeklaratsioon on valja antud valmistaja ainuvastutusel /(EL)H Trapouoa drjAwon ouppop@wong ekdideTal e ATTOKAEIOTIKY £UBUVN Tou KataoksuaoTr /(FR)La présente déclaration de conformité
est établie sous la seule responsabilité du fabricant/(GA)Eisitear an dearbht comhréireachta faoi fhreagracht aonair an mhonarora/(IT)La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la
responsabilita esclusiva del fabbricante /(LV)ST atbilstibas deklaracija ir izdota vienigi uz 3ada raZotaja atbildibu /(LT)Si atitikties deklaracija i3duota tik gamintojo atsakomybe /(HU)E megfeleldségi
nyilatkozat a gyarto kizarolagos felelésségére kerl kibocsatasra /(MT)Din id-dikjarazzjoni tal-konformita tinhareg taht ir-responsabbilta unika tal /(NL)Deze cor i klaring wordt
verstrekt onder volledige verantwoordelijkheid van de fabrikant /(PL)Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé¢ producenta /(PT)A presente declaragéo de
conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante /(RO)Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului /(SK)Toto vyhlasenie o zhode sa

vydava na vyhradnu zodpovednost vyrobcu /(SL)Ta izjava o skladnosti se izda na lastno odgovornost proizvajalca/ (FI)Tama il on annettu yksir
vastuulla /(SV)Denna forsa om o utfardas pé till 1s eget ansvar /(TR)Bu uygunluk beyani, imalatginin sorumlulugu altinda verilir/(NO)Denne samsvarserklasringen er utstedt
péa produsentens eneansvar /(HR)Za ove izjave o st iskljucivo je odgovoran proizvodac /(IS)Pessi samramisyfirlysing er gefin Ut eingéngu a abyrgd framleidanda

(EN)Obiject of the declaration /(BG)OGexT a aexnapauuata /(ES)Objeto de la declaracion /(CS)Pfedmét prohlaseni /(DA)Erkleeringens genstand /(DE)Gegenstand der Erklarung /(ET)Deklareeritav
ese /(EL)Zkomrog Tng dnAwong /(FR)Objet de la déclaration /(GA)Cuspoir an dearbhaithe /(IT)Oggetto della dichiarazione /(LV)D a prieks /(LT)D: ljos objektas /(HU)A nyilatkozat
targya /(MT)L-ghan tad-dikjarazzjoni /(NL)Voorwerp van de verklaring /(PL)Przedmiot deklaracji /(PT)Objecto da declaragéo /(RO)Obiectul declaratiei /(SK)Predmet vyhlasenia /(SL)Predmet izjave
/(Fl)Vakuutuksen kohde /(SV)Foremal for forsakran /(TR)Beyanin nesne /(NO)Erkleeringens gjenstand /(HR)Predmet izjave /(IS)Hlutur til yfirlysingar

(EN)Product information; Product Name; Model Name /(BG)/HchopmaumAa 3a npoaykTa, UMeTo Ha npoaykTa, uMeTo Ha mogena /(ES)Informacion del producto; nombre del producto; nombre del
modelo /(CS)Informace o vyrobku; Nazev vyrobku; Nazev modelu /(DA)Produkt information; Produktnavn; Modelnavn /(DE)Produktinformation; Produktname; Modellname /(ET)Toote kirjeldus; Toote
nimetus; Mudeli nimi /(EL)[Anpo@opieg yia To Tpoiév, 6vopa TpoiévTog, dvoua povrédou/(FR)Information sur le produit; Nom du produit; Nom du modéle /(GA)Faisnéis Tairge; Ainm Tairge; Ainm
Munla /(IT)Informazioni sul prodotto; denominazione del prodotto; Nome del modello /(LV)Informacija par izstradajumu; Izstradajuma nosaukums; modela nosaukums /(LT)Informacija apie produkta;
produkto pav: ; modelio pav /(HU)Termeé acio; a termék neve; tipusnév /(MT)Informazzjoni tal-prodott; isem tal-prodott; isem tal-mudell/(NL)Product informatie, Product naam;
Model naam /(PL)Informacje o produkcie; nazwa produktu; nazwa modelu /(PT)Informagéo sobre o produto; Nome do Produto; Designagédo do Modelo /(RO)Informatii despre Produs; Denumire
Produs; Nume Model/(SK)Informéacie o vyrobku; Nazov vyrobku; Nazov modelu /(SL)Podatki o izdelku; ime izdelka; ime modela /(Fl)Tuotetiedot; tuotteen nimi; malli nimi /(SV)Produktinformation;
produktnamn; modellnamn /(TR)Urin bilgileri; Uriin Adi; Model Adi /(NO)Produktinformasjon, Produktnavn, Modellnavn /(HR)Podatci o proizvodu; Naziv proizvoda; Naziv modela /(IS)Véruupplysingar;
Nafn voru; Nafn gerdar

(EN)Additional information /(BG)JontnHutenHa nn(bopmaum /(Es)lnformaclon adicional /(CS)Dalsi informace /(DA)Supplerende oplysninger /(DE)Zusatzliche Angaben /(ET)Lisateave
NEL)ZupmAnpwpartikég TAnpogopieg /(FR)Informations (GA)Faisnéis bhrei IT)UItenon informazioni /(LV)Papildu informacija/(LT)Papildoma informacija /(HU)Kiegészit6 informaciok
/(MT)Informazzjoni addizzjonali /(NL)Aanvullende informatie /(PL e /(PT) /(RO)Informatii suplimentare /(SK)Dodatoéné informacie/(SL)Dodatni podatki
/(Fl)Lisatietoja /(SV)Ytterligare information /(TR)EK bilgi /(NO)Tilleggsopplysninger /(HR)Dodatne mformacue /(IS)Vidbétarupplysingar

(EN)The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation /(BG) MNpeameTsT Ha AeknapauuATa, onucaH no-rope, 0TroBapa Ha
CBHOTBETHOTO 3aKkoHofaTencTeo Ha Cblos3a 3a xapMmoHusauma /(ES) El objeto de la on descrita te es con la 6n de armonizacion pertinente de la Union /(CS) Vyse
popsany pfedmét prohlaseni je ve shodé s pfislusnymi harmonizaénimi pravnimi predpisy Unie / (DA) Genstanden for erklasringen, som beskrevet ovenfor, er i overer med den
EU-harmoniseringslovgivning / (DE) Der oben beschriebene Gegenstand der Erklarung erfillt die einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union / (EL) O oT16x0¢ Tng dnAwaong Tmou
TIEPIYPAPETAl TTAPATIAVW €ival CUPQWVOG HE T OXETIKI evwolakr vopoBeaia evappoviong / (FR) L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme a la législation d’harmonisation de I'Union
applicable / (GA) Ta cuspoir an dearbhaithe a thuairiscitear thuas i gcomhréir le reachtawcht abnarlha um chomhchulbhlu de chuld an Aontais / (IT) L'oggetto della dichiarazione di cui sopra &
conforme alla pertinente normativa di armonizzazione deIIUnlone / (LV) leprieks pr atbilst Savienibas saskano3anas tiestbu aktam / (LT) Pirmiau
aprasytas deklaracijos objektas atitinka j ajt teises aktus / (HU) A fent ismertetett nyilatkozat targya megfelel a vonatkozé uniés harmonizacios jogszabalyoknak / (MT) L-
ghan tad-dikjarazzjoni deskritt hawn fug huwa konformi mal-legislazzjoni ta’ armonizzazzjoni rilevanti tal-Unjoni / (NL) Het hierboven beschreven voorwerp is in overeenstemming met de desbetreffende
harmonisatiewetgeving van de Unie / (PL) Wymieniony powyzej przedmiot niniejszej deklaracji jest zgodny z S w) unijnego praw har ego / (PT) O objeto da
declaragdo acima descrito esta em conformidade com a legislagdo de harmonizagdo da Unido aplicavel / (RO) Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu legislatia relevanta de
armonizare a Uniunii / (SK) Uvedeny predmet vyhlasenia je v zhode s prislusnymi harmoniza&nymi pravnyml predpismi Unie / (SL) Predmet navedene izjave u skladu je s mjerodavnim zakonodavstvom
Unije o uskladivanju / (Fl) Edella kuvattu vakuutuksen kohde on asiaa koskevan unionin | A non vaatimusten inen / (SV) F alet for ovan overer

med den relevanta harmoniserade unionslagstiftningen / (TR) Yukarida agiklanan bildirinin nesnesi ilgili Topluluk uyum mevzuatina uygundur / (NO) Formalet med erklaeringen beskrevet ovenfor er i
samsvar med den aktuelle harmoniseringslovgivningen i unionen / (HR) A fent ismertetett nyilatkozat targya megfelel a vonatkozd uniés harmonizacioés jogszabalyoknak / (I1S) Efni ofangreindrar
yfirlysingar er i samraemi vid hlutadeigandi stadlada l6ggjof Evropusambandsins

(EN)References to the relevant i used or references to the i ificati in relation to which conformity is (BG Ta Ha Te
XapMOHWU3UPaHN cTaHaapTW UNK TexHUdeckuTe cneuunduKauun, cnpaMo KOUTo ce Aeknapupa ckoTeeTcTBueTo /(ES)Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas, o referencias a las
especificaciones técnicas respecto a las cuales se declara la conformidad /(CS)Pfipadné odkazy na prislusné harmonizované normy, které byly pouzZity, nebo na technické specifikace, na jejichz
zakladé se shoda prohlasuje /(DA)Referencer til de relevante anvendte harmoniserede standarder eller til de tekniske rer, som der erkl o' med /(DE)Angabe
der einschlagigen harmonisierten Normen, die zugrunde gelegt wurden, oder Angabe der technischen Spezifikationen, fur die die Konformitat erklart wird /(ET)Viited kasutatud asjakohastele Uhtlustatud
standarditele v6i viited tehnilistele spetsifikatsioonidele, millega seoses vastavust kinnitatakse /(EL)uveia Twv OXETIKWV EVAPUOVIOHEVWY TIPOTUTIWY TIOU XPNOIHOTIOIRBNKAV 1 TWV TEXVIKWV
Tpodiaypa@wv pe Bdon Tig oTroieg dnAwveTal n ouppdpewon /(FR)Références des normes harmonisées pertinentes appliquées ou des spécifications techniques par rapport auxquelles la conformité
est déclarée /(GA)Tagairti do na caighdeain chomhchuibhithe abhartha a Gsaidtear no tagairti do na sonraiochtai teicnitla i ndail leis an gcomhréireacht a dhearbhaitear /(IT)Riferimenti alle pertinenti
norme armonizzate utilizzate o riferimenti alle specifiche tecniche in relazione alle quali & dichiarata la conformita /(LV)Norades uz attiecigajiem saskanotajiem standartiem vai norades uz tehniskam
specifikacijam, attiectba uz ko tiek deklaréta atbilstiba /(LT)Taikytu darniuju standartuy nuorodos arba techniniu specifikaciju, pagal kurias buvo deklaruota atitiktis, nuorodos/(HU)Adott esetben
hivatkozas az alkalmazasra kerult vonatkozé harmonizalt szabvanyokra, illetéleg azokra a muszaki leirasokra, nézve a ésrol nyi /(MT)Referenzi ghall-istandards armonizzati
rilevanti li ntuzaw, jew referenzi ghall-ispecifikazzjonijiet li b'relazzjoni ghalihom ged tigi ddikjarata |-konformita /(NL)Vermelding van de toegepaste geharmoniseerde normen of van de technische
specificaties waarop de conformiteitsverklaring betrekking heeft /(PL)Odwotania do odnosnych norm zharmonizowanych, ktére zastosowano, lub do specyfikacji technicznych, w odniesieniu do ktérych
deklarowana jest zgodnosé /(PT)Referéncias as normas harmonizadas aplicaveis utilizadas ou as especificagées técnicas em relagéo as quais é declarada a conformidade /(RO)Trimiteri la standardele
armonizate relevante folosite sau trimiteri la specificatiile tehnice in legatura cu care se declara conformitatea /(SK)Pripadné odkazy na prislusné pouzité harmonizované normy alebo odkazy na
technické specmkacie na zaklade ktorych sa vyhlasuje zhoda /(SL)Napotila na uporabljene usklajene standarde ali napotila na tehniéne specifikacije za skladnost, ki so navedene na izjavi /(Fl)Viittaus
niihin 1 yhdenmt in standardeihin, joita on kaytetty, tai viittaus tekmsun eritelmiin, joiden perusteella vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu/(SV)Hanvisningar till de
relevanta harmoniserade standarder som anvants eller hanvisningar till de tekniska enligt vilka o forsakras /(TR)ligili uyumlastinimig kullanilan standartlar veya
uygunluk beyan ile ilgili olarak teknik referanslar referanslar /(NO)Henvisninger til de relevante harmoniserte standardene som er brukt eller henvisninger til de spesifikasjonene det erklaeres samsvar
med /(HR)Upuéivanje na mjerodavne norme ili upué je na tehnicke na temelju kojih se izjavljuje sukladnost /(IS)Tilvisanir i videigandi samhasfingarstadla sem eru notadir eda
tilvisanir i paer teekniforskriftir sem tengjast samraemisyfirlysingunni

(EN)The notified body; performed; and issued the certificate/(BG)HoTuMUMPaHUAT opraH; U3BLPLWIK; U u3aane ceptud Ta/(ES)EI T ; ha ;v expide el certificado
/(CS)Oznameny subjekt; proved!; a vydal osvédéeni/(DA)Det bemyndigede organ; der har foretaget; og udstedt attesten /(DE)Die notifizierte Stelle; hat; und folgende Beschemlgung ausgestellt
/(ET)Teavitatud asutus; teostas; ja andis valja téendi /(EL)o koivoTroinuévog opyaviopog ; Tpayparotoinos ; kai ££édwoe T BeBaiwon/(FR) L'organisme notifie; a effectué; et a établi I'attestation
/(GA)Rinne an comhlacht da dtugtar fogra... agus d'eisigh sé an deimhnid/ (IT)I'organismo notificato; ha effettuato; e rilasciato il certificato /(LV)Pilnvarota iestade; ir veikusi ; un izsniegusi sertifikatu
/(LT)Notifikuotoji istaiga; atliko; ir iSdavé sertifikata /(HU)A bejelentett szervezet; elvégezte a ; és a kovetkezo tanusitvanyt adta ki /(MT)Il-korp notifikat; wettaq; u hareg i¢-certifikat /(NL)De aangemelde
instantie; heeft een; uitgevoerd en het certificaat verstrekt /(PL)jednostka notyfikowana; przeprowadzila; i wydala certyfikat/(PT)o organismo notificado; efectuou; e emitiu o certificado/(RO)Organismul
notificat ; a efectuat; si a emis certificatul /(SK)notifikovany organ; vykonal; a vydal osvedéenie /(SL)je priglaeni organ; izvedel; in izdal certifikat /(Fl)imoitettu laitos; suoritti; ja antoi todistuksen
/(SV)Det anmalda organet ; har utfort ; och utfardat intyget /(TR)Kurulusa bildirmis; yapilan ve sertifika verilir /(NO)Det meldte organ; utfort; som ogsa inkluderer test resultat og utstedelse av sertifikat
/(HR)Obavijesteno tijelo; provelo je; ukljuujuci izvjece o ispitivanju i izdalo je certifikat /(I1S)Hinn tilkynnti adili...framkvasmdi... par med talid préfunarskyrsiurnar og gaf ut vottordid

(EN)Signed for and on behalf of /(BG)Moanuc 3a unu ot umeto Ha /(ES)Firmado por y en nombre de/(CS)Podepsano za a jménem /(DA)Underskrevet for og pa vegne af /(DE) Unterzeichnet fur und
im Namen von/(ET)(Kelle nimel ja poolt)alla kirjutatud /(EL)YToypa@r yia Aoyapiaopd kai €€ ovéuurog/(FR)Slgné par et au nom de/(GA)Sinithe le haghaidh agus thar ceann an/(IT)Firmato in vece e
per conto di /(LV)Parakstits /(LT)UZ ka ir kieno vardu p: Syta/(HU)Cégszeri alairas/(MT, ghal u fisem /(NL)Ondertekend voor en namens /(PL)Podpisano w imieniu /(PT)Assinado por e
em nome de/(RO)Semnat pentru si in numele/(SK)Podpisané za a v mene /(SL)Podpisano za in v imenu /(Fl) puolesta allekirjoittanut /(SV)Undertecknat for/(TR)Ve adina imzalanmistir
/(NO)Undertegnet for og pa vegne av /(HR)Potpisano za i u ime /(IS)Undirritad fyrir og fyrir hénd
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Per la nostra politica di continuo miglioramento dei prodotti, le caratteristiche e i dati riportati nel
presente documento sono soggetti a modifiche senza I'obbligo di preavviso. Le immagini dei prodotti
e degli accessori sono puramente indicative; per esigenze grafiche i colori dei prodotti potrebbero

differire dalla realta.

Life's Good
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